
Apklausa "Veiklos kokybės įsivertinimas 2023_12_tėveliai (kopijuoti)"

Respondentų statistika:

Viso respondentų 159
Vyras 21
Moteris 138

Rezultatų santrauka

1. Klasė, kurioje mokosi Jūsų vaikas:

5 kl. 32 20.1%

6 kl. 19 11.9%

7 kl. 24 15.1%

8 kl. 29 18.2%

I gim. klasė 31 19.5%

II gim. klasė 12 7.5%

III gim. klasė 6 3.8%

IV gim. klasė 6 3.8%

Viso atsakymų 159

2. Su teiginiu aš:

1.	Mano vaikas moka planuoti savo laiką.

Visiškai nesutinku 3 1.9%

Ko gero, nesutinku 21 13.2%

Ko gero, sutinku 84 52.8%

Visiškai sutinku 48 30.2%

Negaliu atsakyti 3 1.9%

2.     Mano vaikas moka mokytis.

Visiškai nesutinku 3 1.9%

Ko gero, nesutinku 22 13.8%

Ko gero, sutinku 79 49.7%

Visiškai sutinku 53 33.3%

Negaliu atsakyti 2 1.3%

3.	Mano vaikui svarbu mokytis.

Visiškai nesutinku 3 1.9%

Ko gero, nesutinku 18 11.3%

Ko gero, sutinku 59 37.1%

Visiškai sutinku 77 48.4%

Negaliu atsakyti 2 1.3%

4.	Mano vaikas prisiima atsakomybę už savo mokymosi rezultatus.

Visiškai nesutinku 3 1.9%

Ko gero, nesutinku 12 7.5%

Ko gero, sutinku 61 38.4%

Visiškai sutinku 78 49.1%

Negaliu atsakyti 5 3.1%



5.	Mąstymo įpročiai padeda mano vaikui geriau mokytis, siekti užsibrėžtų tikslų.

Visiškai nesutinku 5 3.1%

Ko gero, nesutinku 14 8.8%

Ko gero, sutinku 73 45.9%

Visiškai sutinku 47 29.6%

Negaliu atsakyti 20 12.6%

6.	Mano vaikas geba tinkamai taikyti mąstymo žemėlapius, De Bono kepures, mąstymo raktus mokydamasis.

Visiškai nesutinku 5 3.1%

Ko gero, nesutinku 14 8.8%

Ko gero, sutinku 71 44.7%

Visiškai sutinku 26 16.4%

Negaliu atsakyti 43 27%

7.	Mano vaikas prisiima atsakomybę už savo elgesį.

Visiškai nesutinku 2 1.3%

Ko gero, nesutinku 4 2.5%

Ko gero, sutinku 45 28.3%

Visiškai sutinku 106 66.7%

Negaliu atsakyti 2 1.3%

3. Su teiginiu aš:

8.	Kartu su mokytojais mano vaikas planuoja savo mokymąsi (tikslus, žingsnius, reikiamą mokymosi pagalbą
jiems pasiekti).

Visiškai nesutinku 11 6.9%

Ko gero, nesutinku 24 15.1%

Ko gero, sutinku 57 35.8%

Visiškai sutinku 37 23.3%

Negaliu atsakyti 30 18.9%

9.	Mano vaikui svarbu stebėti, fiksuoti ir analizuoti savo asmeninę pažangą.

Visiškai nesutinku 2 1.3%

Ko gero, nesutinku 19 11.9%

Ko gero, sutinku 61 38.4%

Visiškai sutinku 66 41.5%

Negaliu atsakyti 11 6.9%

10. ,,Mokinių pažanga" sistema mano vaikui yra tinkamas įrankis pažangos stebėjimui.

Visiškai nesutinku 5 3.1%

Ko gero, nesutinku 22 13.8%

Ko gero, sutinku 57 35.8%

Visiškai sutinku 36 22.6%

Negaliu atsakyti 39 24.5%

11.	Mano vaikas su mokytojais aptaria savo mokymosi rezultatus.

Visiškai nesutinku 10 6.3%

Ko gero, nesutinku 21 13.2%

Ko gero, sutinku 61 38.4%



Visiškai sutinku 33 20.8%

Negaliu atsakyti 34 21.4%

12. Mokytojai nuolat analizuoja, kaip keičiasi mano vaiko mokymosi rezultatai.

Visiškai nesutinku 18 11.3%

Ko gero, nesutinku 21 13.2%

Ko gero, sutinku 48 30.2%

Visiškai sutinku 28 17.6%

Negaliu atsakyti 44 27.7%

13. Mano vaikas geba atrinkti savo asmeninės pažangos įrodymus ir juos pateikti.

Visiškai nesutinku 3 1.9%

Ko gero, nesutinku 15 9.4%

Ko gero, sutinku 82 51.6%

Visiškai sutinku 36 22.6%

Negaliu atsakyti 23 14.5%

14. Kai mokydamasis mano vaikas ko nors nesupranta, kreipiasi pagalbos į mane ar kitus šeimos narius.

Visiškai nesutinku 6 3.8%

Ko gero, nesutinku 10 6.3%

Ko gero, sutinku 34 21.4%

Visiškai sutinku 107 67.3%

Negaliu atsakyti 2 1.3%

4. Su teiginiu aš:

15.	Mano vaikas mokykloje jaučiasi gerai.

Visiškai nesutinku 7 4.4%

Ko gero, nesutinku 16 10.1%

Ko gero, sutinku 71 44.7%

Visiškai sutinku 54 34%

Negaliu atsakyti 11 6.9%

16.	Per paskutinius kelis mėnesius mano vaikas iš kitų mokinių nesijuokė, nesišaipė.

Visiškai nesutinku 2 1.3%

Ko gero, nesutinku 10 6.3%

Ko gero, sutinku 47 29.6%

Visiškai sutinku 73 45.9%

Negaliu atsakyti 27 17%

17.	Per paskutinius kelis mėnesius iš mano vaiko mokykloje niekas nesityčiojo.

Visiškai nesutinku 11 6.9%

Ko gero, nesutinku 23 14.5%

Ko gero, sutinku 59 37.1%

Visiškai sutinku 32 20.1%

Negaliu atsakyti 34 21.4%

18.	Džiaugiuosi, kad mano vaikas mokosi šioje mokykloje.

Visiškai nesutinku 5 3.1%



Ko gero, nesutinku 15 9.4%

Ko gero, sutinku 64 40.3%

Visiškai sutinku 65 40.9%

Negaliu atsakyti 10 6.3%

5. Su teiginiu aš:

19.	Pasiekimų vertinimas man yra aiškus.

Visiškai nesutinku 6 3.8%

Ko gero, nesutinku 13 8.2%

Ko gero, sutinku 68 42.8%

Visiškai sutinku 60 37.7%

Negaliu atsakyti 12 7.5%

20.	Mokytojai vertina įvairiais būdais: pažymiais, kaupiamaisiais įvertinimais, pagyrimais, komentarais.

Visiškai nesutinku 4 2.5%

Ko gero, nesutinku 4 2.5%

Ko gero, sutinku 49 30.8%

Visiškai sutinku 99 62.3%

Negaliu atsakyti 3 1.9%

21.	Mokykloje mano vaikas mokomas įsivertinti savo žinias, gebėjimus, kompetencijas.

Visiškai nesutinku 5 3.1%

Ko gero, nesutinku 7 4.4%

Ko gero, sutinku 62 39%

Visiškai sutinku 51 32.1%

Negaliu atsakyti 34 21.4%

6. Su teiginiu aš:

22.	Mokykloje vyksta įvairios netradicinės pamokos: integruotos, projektinės ir kt.

Visiškai nesutinku 5 3.1%

Ko gero, nesutinku 13 8.2%

Ko gero, sutinku 59 37.1%

Visiškai sutinku 54 34%

Negaliu atsakyti 28 17.6%

23.	Mokykloje yra įdomių būrelių, renginių, kitų veiklų.

Visiškai nesutinku 5 3.1%

Ko gero, nesutinku 20 12.6%

Ko gero, sutinku 70 44%

Visiškai sutinku 44 27.7%

Negaliu atsakyti 20 12.6%

24.	Mano vaikas dalyvauja savanorystės veikloje.

Visiškai nesutinku 23 14.5%

Ko gero, nesutinku 37 23.3%

Ko gero, sutinku 43 27%



Visiškai sutinku 35 22%

Negaliu atsakyti 21 13.2%

25.	Mano vaikas lanko neformaliojo švietimo būrelį gimnazijoje.

Visiškai nesutinku 75 47.2%

Ko gero, nesutinku 20 12.6%

Ko gero, sutinku 19 11.9%

Visiškai sutinku 34 21.4%

Negaliu atsakyti 11 6.9%

7. Su teiginiu aš:

26.	Mokykloje vaikai sužino pakankamai informacijos apie tolimesnio mokymosi ir karjeros (profesijos
pasirinkimo) galimybes.

Visiškai nesutinku 14 8.8%

Ko gero, nesutinku 27 17%

Ko gero, sutinku 53 33.3%

Visiškai sutinku 30 18.9%

Negaliu atsakyti 35 22%

27.	Aš pasitikiu mokyklos mokytojais ir mokyklos vadovais.

Visiškai nesutinku 9 5.7%

Ko gero, nesutinku 21 13.2%

Ko gero, sutinku 62 39%

Visiškai sutinku 53 33.3%

Negaliu atsakyti 14 8.8%

Paaiškinimas: Viso atsakymų yra visų atsakymų, pasirinktų pagal tam tikro klausimo dalyvius, suma. Kiekvieno
atsakymo varianto procentinė išraiška yra apskaičiuojama padalinus šio atsakymo reikšmę iš visų atsakymų sumos.


